

## Алло!..

Автор: Administrator

13.04.2014 18:16 - Обновлено 21.08.2014 17:04

---

Слово "Алло" считается международным. Однако это не так.

Все мы знаем, что Бог, сотворив Землю, создал Адама и Еву. Дал им Язык.

Божий язык!

На нем говорили дети Адама!

Язык был один, Божий!

Так дошло до Ноя. При нем был Всемирный Потоп, после которого выжила только одна семья Ноя - это его жена и три его сына с их женами. От этих сыновей и пошли ДЕТИ и РАСЫ: белая, черная и желтая (монголоидная).

Они все говорили на языке Ноя, доставшегося им от Адама и Евы. Сегодня этот язык существует. На нем говорят Нохчи:

Нохчи= нох+ч+и

Нох-Ной

Ч-Дом

И-Это.

Поэтому хочу Вам объяснить, дорогой читатель, что слово "Алло", считающееся международным, есть слово народа Нохчи. На их языке, языке чеченцев, оно означает "Говори!", "Говорите!"

Очень часто человек русский, беря трубку, произносит:"Говорите!"

Теперь Вы знаете, что произнеся в телефонную трубку: "Алло", Вы произносите на чеченском: "Говорите!"

Все мы немного чеченцы. Все мы дети Ноя!

А теперь обратимся к Википедии.

Алло — приветствие при разговоре по телефону, предложенное Томасом Эдисоном.

Томас Эдисон 15 августа 1877 года написал письмо президенту телеграфной компании Питтсбурга, в котором доказывал, что лучшим вариантом приветствия при общении по телефону является слово «hello», которое в русском языке трансформировалось в «алло».

Изобретатель телефона Александер Белл предлагал свой вариант — слово «ahoy», используемое при встрече кораблей.

Итальянцы при ответе по телефону произносят «Пронто» (Pronto), что дословно означает «готов».

## **Алло!..**

Автор: Administrator

13.04.2014 18:16 - Обновлено 21.08.2014 17:04

---

Японцы — «моси моси» (от «мосимасу-мосимасу», «говорю-говорю»), французы и русские — «Алё» (видимо, видоизмененное «Алло»).

В Германии при ответе по телефону часто называют свою фамилию. При этом часто перед фамилией добавляется слово «Да» («Ja»).

Среди молодёжи и при неофициальных звонках произносят «Халло» («Hallo»).

В Греции, отвечая по телефону, говорят "Παρακαλώ" (Паракало), что переводится как пожалуйста или "прошу".

Термин «Алло» употреблялся на корабле и означал «слушай!». Его кричали в рупор на другой корабль с тем, чтобы начать разговор.